

ΘΕΛΩ

Σεβασμό στα δικαιώματα των εργαζομένων στις ΤΠΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ Εργαζομένων στην TIM

«Στις 4 Απριλίου 2005, ανακοινώθηκε επίσημα ότι η ιταλική πολυεθνική TIM αποδέχθηκε προσφορά εξαγοράς της TIM Ελλάς από τις αμερικάνικες εταιρίες Arax Partners και Texas Pacific Group.

Την ίδια μέρα, έγινε ενημερωτική ομιλία του Διευθύνωντος Συμβούλου της εταιρίας Σωκράτη Κομινάκη. Απαντώντας αυτός στις ερωτήσεις των υπαλλήλων, έδωσε τη διαβεβαίωση ότι η εξαγορά έχει να κάνει μόνο με την αλλαγή του ιδιοκτησιακού καθεστώτος της εταιρίας και ότι καμία αρνητική επίπτωση δεν θα έχει αυτό στους εργαζόμενους, «εφόσον αυτοί κάνουν καλά τη δουλειά τους».

Παρ' όλες αυτές τις καθησυχαστικές διαβεβαιώσεις, η εταιρία έχει ήδη προχωρήσει σε αθρόες απολύσεις μέσα στο τελευταίο 15νθήμερο και όλα δείχνουν ότι αυτό θα συνεχιστεί και στο άμεσο μέλλον. Είναι μάλιστα ενδεικτικό ότι οι απολύσεις αυτές ανακοινώνονται στους μελλοντικά άνεργους την τελευταία στιγμή, ως τετελεσμένα γεγονότα, χωρίς να αφήνεται και το παραμικρό περιθώριο διαπραγμάτευσης για τη σωτηρία των θέσεων εργασίας τους.

Οι κινήσεις αυτές είναι απάνθρωπες και αντεργατικές. Είναι καθαρή πρόκληση μια εταιρία να απολύει τους εργαζόμενους, που από τη δουλειά τους είχε μόνο για το 2004 καθαρά κέρδη 80 εκατομμύρια ευρώ. Απολύουν την στιγμή που σε πολλά τμήματα χρειάζονται προσλήψεις εργαζομένων για να καλυφθούν οι ανάγκες. Αυτό και μόνο το γεγονός σηματοδοτεί την καταπάτηση των δικαιωμάτων με την επέκταση του ωραρίου, την εντατικοποίηση σε σημεία εξάντλησης μιας και λιγότεροι εργαζόμενοι θα κληθούν να κάνουν την ίδια ή και περισσότερη εργασία.....

Καταγγέλλουμε στην κοινωνία, τους εργαζόμενους, τους συνδικαλιστικούς και άλλους φορείς τις απολύσεις και τις κινήσεις της εταιρίας και τους ζητάμε να εκφράσουν έμπρακτα την αλληλεγγύη και συμπαράστασή τους με κάθε δυνατό μέσο.

Εργαζόμενοι στην TIM

Για επικοινωνία και μηνύματα συμπαράστασης:

Φαξ : 210 - 86 63 100, 210 - 43 21 341

E-mail : TIM_ergazomenoi@hotmail.com »

Είναι δικαίωμα κάθε εταιρείας, κινούμενη στα πλαίσια των νόμων να καθορίζει την πολιτική της. Όμως στη συγκεκριμένη περίπτωση έχουν καταγγελθεί περιστατικά απολύσεων, που μειώνουν την προσωπικότητα των εργαζομένων.

Η ηθική διάσταση της «αναδιοργάνωσης» μιας κερδοφόρας επιχείρησης με βασικό μέσο τη μείωση του προσωπικού είναι ένα άλλο θέμα που πρέπει να μας προβληματίσει.

Καλούμε το ΤΕΕ να παρέμβει για αν υπερασπίσει τα δικαιώματα των μελών του που θίγονται με τη συγκεκριμένη πρακτική και περιμένουμε μια συνολική τοποθέτηση του για τα θέματα (και τα εργασιακά) που αφορούν το χώρο των ΤΠΕ